

正月初五17时和你云相聚  
**龙头新闻“手机春晚”牛了！**

广东浙江湖北福建山西省级党报  
还有省内50家地方新媒共庆新春

生活报讯 (记者吴海鸥 王雪莹 薛宏莉) 黑龙江日报报业集团精心策划的“龙头新闻·生活报手机春晚”，将于2月16日(正月初五)17时准时开播，广东、浙江、湖北、福建、山西省级党报和省内50多家地方新媒同步播出，“百姓春晚·龙江故事”将传遍大江南北。

由于疫情缘故，很多人开启“就地过年”、“居家过年”模式。为了向奋战在一线的医护人员和工作者致敬、让居家者观看到精彩的文艺演出，黑龙江日报报业集团以“办百姓春晚·讲龙江故事”为宗旨，打造了这场“更亲、更近、更懂你”的春晚。

晚会除了邀请刘刚等明星们在线送祝福，省内专业院团演员们居家表演节目外，大部分节目都来自民间，人

们用歌曲、舞蹈、诗朗诵、京剧、快板、乐器演奏、沙画、魔术等多种形式传递真情，给龙江人民拜年，给全国人民拜年。

晚会将通过黑龙江日报报业集团客户端直播，集团所属抖音、快手、微博、头条、微信视频号同步直播。

南方日报、浙江日报、湖北日报、福建日报、山西日报等5家报业集团的新媒体将对晚会进行同步直播。

省内50多家地方新媒体也将同步播出晚会实况。

晚会直播过程中，将不定时下起塞满“幸福、安康”的“红包雨”，到时候别忘了活动活动手指，一起来抢“平安祝福”包哦。

2月16日(大年初五)17时，我们不见不散！



爆料周迅是剧组“干饭王”  
**陈坤：请吃饭永远都是火锅**

生活报讯 (记者王雪莹) 春节进入倒计时，由陈坤、周迅、陈伟霆等人主演的东方奇幻巨制《侍神令》也将在大年初一跟观众见面。近日，在影片举办的迎春会中，全剧组人畅聊“吃饭那些事”，场面十分逗趣。

现场，沈月讲述拍摄时正值中秋节，收到来自偶像陈坤的月饼礼物，满心感动时却发现陈坤为了塑造角色正在减肥，一顿饭只吃六口，令自己略感被“陷害”。陈坤则直言其实整个剧组中最能吃的人是周迅，平时请吃饭选择的永远都是火锅，这也让导演李蔚然无奈感慨：“一年之内都不想再吃火锅了”。众主演热聊美食话题，令网友们不禁调侃：“全员‘干饭人’，名不虚传。”

化身“刑侦局长”认真做功课  
**吴刚：珍惜每个角色，摸着心脏拍戏**



生活报讯 (记者王雪莹) 春节“居家过年”看什么？将于13日在北京卫视开播的《刑警之海外行动》是个不错选择哦。记者获悉，这部集结了吴刚、柯蓝、任达华、俞飞鸿、宁理等实力派演员的电视剧，讲述了以公安部刑侦局副局长“高笑天”为代表的海外行动工作组，开展多国执法合作，最终破获多起跨境案件，保护海外侨胞生命财产安全的故事。

剧中，吴刚饰演的“高笑天”不仅是海外行动工作组的主心骨，更是插向罪恶的一把利刃。为达到更好的表演效果，开拍前，吴刚和参与过行动的中国刑警们进行了深入接触，“听他们讲故事、讲案例，告诉我那时候他们是什么样的感受，我们每天都延续着这样一种轨迹

## 省京剧院正月初一与你「线上相约」

生活报讯 (记者薛宏莉) 抗击疫情，人人有责。为了用优秀作品充分体现文艺工作者的责任担当，2月12日(正月初一)13时30分，黑龙江省京剧院将推出《金牛迎春》京剧经典唱段演唱会。记者获悉，届时将在龙头新闻、文旅龙江、黑龙江省京剧院官方抖音同时播出，时长60分钟。

这场演唱会汇聚了黑龙江省京剧院的优秀阵容，两位梅花奖获得者马佳、张欢，优秀演员黄丽珠、蒋兰兰、曹阳、杨洋、付爽、陶锡祥、杨佳迪、徐维治、孙仕宦，优秀京胡演奏员滕希娟、王珊珊、张欣等悉数登场。演唱会选取了一批脍炙人口的经典名段，无论唱念做打、生旦净丑，都浸润着浓浓的家国情怀。

据介绍，特殊时期，为了尽量减少集聚，演员们克服各种困难在家里开工，自己录制，通过微信交流不断寻找最佳的录制方式，完成了一段段充满真情、感人至深的优秀唱段。



2021/2/10  
星期三  
庚子年十二月廿九



## 正月初五17时和你云相聚 **龙头新闻“手机春晚”，牛了！**

广东浙江湖北福建山西省级党报 还有省内50家地方新媒共庆新春

A08

密切接触者 境外入境人员 国内中、高风险地区来我省人员……

## 我省12类人群“应检尽检” A02



**抚远环卫工谭淑华  
垃圾箱里捡到近十万现金  
“不是自己的钱 一毛也不能动”**

A05

冰城计划投放  
100—200吨储备白菜  
每斤1.38元 可去这14家商超买

A03

五常牛家镇牛家站 属牛售票员敖荣浩  
既有“牛脾气”也是“老黄牛” A07

10日	白天	多云	-4°C
11日	白天	多云	0°C
12日	白天	多云	-14°C

哈尔滨天气预报

龙头新闻APP

生活报网

共享单车谁来投？投多少？  
**冰城今年公开招标 A03**

敬告读者

根据春节放假的有关规定，本报2021年2月11日—17日休刊，2月18日正常出刊。节日期间，生活报官方微信、微博、头条号、企鹅号及龙头新闻精彩不断，请您持续关注。如果您遇到突发事件、新鲜事、烦心事，请在生活报官微和龙头新闻客户端上留言报料。祝读者朋友们牛年快乐、牛气冲天！

生活报社编辑部  
2021年2月10日

龙头新闻

更亲 更近 更懂你

4种报料方式

本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网

